en li 1 W. Arvioi sen aiheuttama tehotiheys 1m

olevan muov

yydelld VD-soittimen piirilevylla. :
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| kuinka aiheutuvia sihkgmagneettisia hairioitd ja wbau
e erityisesti mittayset#iSyyden ja -geometrian ¢
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fonisissa piireissé. M

Sdhkokenttd (kaukokenttdi), jonka taajuus on 300 MHz, kohtaa 6 pm pa.kSl_J_»n
hopeakerroksen. Hopeakerroksen tarkoitus on suojata elektroniikkaa tamdn kentén
hairitsevaltd kytkeytymiseltd. Suojauksen taso ilmaistaan suojaustekijéna. Mitkad
tekijdt vaikuttavat timén tehtdvin tapauksessa suojaustekijddn ja miten?
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